



# 中共河南独树教育咨询有限公司总支委员会日前揭牌 “金秋爱心助学”活动同期启动



表彰先进、树立榜样，奖励四名优秀学生每人一台iPad2平板电脑

7月7日，“中共河南独树教育咨询有限公司总支委员会”揭牌仪式在位于农业路与文化路口的独树教育农业路校区隆重举行，金水区组织部副部长张俊英，文化路街道党工委书记段庆洲、副书记赵竞生等领导和嘉宾莅临现场。同时，由河南独树教育咨询有限公司党总支开展的以奉献爱心、帮困助学为主题的“金秋爱心助学”活动也同时启动。 晚报记者 闫明



## “金秋爱心助学”活动启动

企业担负着社会责任，教育机构的的社会责任尤为重大，十年来，独树教育时刻不忘自己的办学宗旨，时刻想着自己肩上的社会责任。

常年开设“爱心课堂”；定期为社区孩子举办升学报告会；长期免费资助社区贫困生，免费为孩子补习功课，发放学习、生活用品；常年为外来务工人员的孩子进行义务课外辅导和心理辅导；为灾区捐款捐物等。一系列活动，得到了社会各界的普遍认可和好评。

在独树教育党总支揭牌仪式上，河南独树

教育咨询有限公司党总支书记邱俊与金水区金桥小学书记左文禄签订了《关爱农民工子女百万教育工程协议书》，确定了独树教育与金桥小学的一对一结对帮扶计划。

据邱俊介绍，“关爱农民工子女百万教育工程”是独树教育以奉献爱心、帮困助学为主题的“金秋爱心助学”活动的一部分，“金秋爱心助学”还包括了确保困难职工和困难农民工家庭子女都能按时入学、圆大学梦活动，以及“独树教育基金”表彰活动。

## 奖励优秀生 iPad2 平板电脑

为表彰品学兼优学子、为独树学员树立学习榜样而设立的“独树教育基金”，继表彰了省实验保送清华学子王宇等多名同学之后，昨日再次启动。

据悉，今年高考成绩出来后，邹昕雅、田梦、姜佳岐、白运昊四名同学成绩优异。邹昕雅取

得了总分655分，田梦取得了总分666分，姜佳岐取得了总分684分的好成绩，白运昊同学更是取得了总分694分的好成绩，位列省实验理科第一名，独树教育分别奖励了四名同学每人一台 iPad2 平板电脑，以表彰先进、树立学习榜样，同时也希望他们再接再厉、再创佳绩。

## 十年教育沉淀 党总支揭牌

独树教育创办于2002年，凭借权威的师资队伍、科学的管理模式和独特的教学风格，一直以来，在中原培训教育界独树一帜。经过近10年的发展，目前独树教育拥有校区5所、专兼职教师300多人，其中党员51人，预备党员24人，入党积极分子32人。

作为一家民营企业，十年来独树教育在做好本职工作的同时，积极投身各项公益事业，帮困扶贫，接受党组织的考验，积极向党组织靠拢。自党支部成立之初，就开展争创“党员先锋”活动，以“三会一课”、党团活动、爱心课

堂、学习园地、电化教学为载体，深入开展多项活动，从各个方面加强党组织建设。

7月7日，“中共河南独树教育咨询有限公司党总支委员会”揭牌仪式在位于农业路与文化路口的独树教育农业路校区隆重举行，金水区组织部副部长张俊英，文化路街道党工委书记段庆洲、副书记赵竞生等领导和嘉宾莅临现场。

能够成立党组织，是独树教育全体员工多年的心愿，在党组织的支持和帮助下，独树教育一定能够不断茁壮成长。

期末考试结束，暑期来临，咱们孩子在这次期末考试中成绩如何？有没有“瘸腿学科”？各门学科中有没有对成绩产生重大影响的知识没掌握？这些问题往往是家长最为关心的问题，如果觉得孩子哪一科或哪一科中某些知识点有问题了，就让孩子恶补。

独树教育提醒各位家长，孩子考试成绩不理想，家长不能只盯着失分这一小块来看问题，更应该想想，为什么孩子没考好，或某一科、某类型知识点一直学不好，参加暑期辅导也应该针对学习方法进行辅导，而不是头痛医头，脚痛医脚。只有掌握了好的学习方法，孩子的成绩才会稳固，学习起来才会轻松，才能事半功倍。 晚报记者 闫明

## 独树教育暑期班公开课正在举行，欢迎预约试听 个性化教学 孩子轻松学习

火热报名中 早报多优惠 多报更实惠



VIP个性化学习中心专业咨询师为学生分析测评

### 期末测评 孩子学习问题多

据独树教育VIP个性化学习中心的相关人员介绍，随着学生们陆续放暑假，开家长会，近阶段关于“个性化定向培优班”的咨询和报名量大幅度提高。更多的家长通过期末测评，发现孩子学习上的诸多问题，很焦急。

家长王女士反映，现在很多中小班教学的辅导形式，都是预习下一年级的新课程，不能从根本上解决孩子现存的问题。看到独树教育推出的“定向培优、圆梦暑期”活动，首先将过往知识查漏补缺，再有针对性地讲解新知识，同时以教授学习方法为主导，就带着孩子来咨询了。

像王女士这样的家长很多，家长都希望自己的孩子能温故知新，步步领先。独树教育专家提醒，暑假是孩子学习的重要转折点，起着承上启下的作用，如果不能好好利用暑假这个黄金时期来改变一些不利的学习习惯，导致孩子不能掌握好的学习方法，培养好的学习兴趣，就会影响到孩子一生。

### 查漏补缺 7月报班大优惠

独树教育十年沉淀，始终坚持自己的教学理念，始终坚持以孩子为中心、为重点。在期末测评之后，更是想家长所想，急孩子所急，VIP个性化学习中心延伸了之前推出的“定向培优、圆梦暑期”活动，针对前来学习的孩子，先是重点查漏补缺，以期期末测评为突破点，连带解决孩子前阶段学习中所暴露的各种问题，坚决不让孩子把这些问题带到新的年级中来，然后对新学年将要学习的

新知识进行预习，掌握其重点、难点、必考点，通过个性化教学，使孩子掌握学习方法、技巧，在新的学年中一步领先、步步领先。

同时，值独树教育党总支成立之际，为回馈社会、感谢家长和孩子一直以来对独树教育的关心和支持，特推出一系列报班大优惠活动。凡近日报名VIP个性化学习将享折上折。详情请电话咨询。

### 十年沉淀 个性化教育创佳绩

独树教育创办于2002年，凭借权威的师资队伍、科学的管理模式和独特的教学风格，一直以来，在中原培训教育界独树一帜。十年沉淀，十年坚持，独树教育VIP个性化学习中心，围绕“查漏补缺、定向培优”活动，在软硬件上下足了工夫，师资、教务、后勤等方面都有明确分工，相互之间协调运作，和家长相互配合，多管齐下，真正帮助孩子掌握技巧、技能和良好的学习方法，让孩子轻松学习，快速提高成绩。

师资方面，独树教育VIP个性化学习中心为

活动配备的老师，全都是有多年教学经验、互动沟通能力强，并长期奋斗在教学一线、有丰富教学成果的老师。

良好的硬件环境是孩子学习的有利基础。孩子自控能力有限，暑假期间天气炎热，尤其易受外围环境影响而烦躁不安，不能全身心投入学习。独树教育VIP个性化学习中心的环境在目前郑州市同类学校中数一数二，空调等设备一应俱全，为孩子轻松快乐学习提供了有力保障。

“查漏补缺、定向培优”活动咨询热线：0371-88886610

88886620

独树教育全国统一免费服务热线：400-0371-696

另据了解，独树教育各校区暑假班现正火热报名中，早报多优惠，多报更实惠。详情咨询：

文化路校区：63561366

63561399

经六路校区：65756661

65756662

优胜路校区：69325556

69325557

农业路校区：55625999

55626882